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Réponses

1. 1 691

2. 1 873

3. 1 599

4. 2 085

5. 1 434

6. 1 522

7. 1 919

8. 2 024

9. 2 195

10. 1 606

Résoudre chaque problème.

1) En une journée, un camion postal a distribué des lettres 591, des magazines 234 et des
dépliants 866. Combien de pièces de courrier le camion a-t-il livrées au total ?

2) Un zoologiste vérifiait le poids de trois gorilles. Le gorille A pesait 722 livres, le gorille B
pesait 615 livres et le gorille C pesait 536 livres. Quel est le poids combiné des trois
gorilles ?

3) Pendant qu'il travaillait sur sa voiture, Enrico a dépensé 524 dollars pour un nouveau
travail de peinture, 393 $ pour la transmission et 682 dollars pour l'intérieur. Combien
d'argent a-t-il dépensé au total?

4) Lors d'une « super vente du samedi », un magasin de chaussures a vendu 698 paires de
baskets, 933 paires de sandales et 454 paires de bottes. Quel est le nombre total de
chaussures vendues par le magasin ?

5) Caterina parcourait de vieux albums photo. Le premier avait 447 photos, le second avait
219 et le dernier avait 768. Combien y avait-il de photos au total ?

6) Lors d'un jeu-questionnaire, l'équipe A a marqué 111 points, l'équipe B a marqué 503
points et l'équipe C a marqué 908 points. Combien de points ont été marqués au total ?

7) À la banque, un client a rendu 696 dimes, 693 nickels et 530 quarters. Quel est le nombre
total de pièces que le client a rendues ?

8) Pour une fête du nouvel an, des ballons rouges 568, des ballons verts 619 et des ballons
blancs 837 ont été utilisés. Quel est le nombre total de ballons utilisés ?

9) Cristiano jouait à des jeux d'arcade. Il a gagné 907 billets pour le match de basket, 362
billets pour whack-a-mole et 926 billets pour le jeu à pièces. Combien de billets a-t-il
obtenu au total ?

10) Une école avait 399 stylos rouges, 390 stylos bleus et 817 stylos noirs. Combien de stylos
avaient-ils au total ?
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Résoudre chaque problème.

1 606 2 195 1 522 1 434 1 599

2 024 1 873 2 085 1 919 1 691

1) En une journée, un camion postal a distribué des lettres 591, des magazines 234 et des
dépliants 866. Combien de pièces de courrier le camion a-t-il livrées au total ?

2) Un zoologiste vérifiait le poids de trois gorilles. Le gorille A pesait 722 livres, le gorille B
pesait 615 livres et le gorille C pesait 536 livres. Quel est le poids combiné des trois
gorilles ?

3) Pendant qu'il travaillait sur sa voiture, Enrico a dépensé 524 dollars pour un nouveau
travail de peinture, 393 $ pour la transmission et 682 dollars pour l'intérieur. Combien
d'argent a-t-il dépensé au total?

4) Lors d'une « super vente du samedi », un magasin de chaussures a vendu 698 paires de
baskets, 933 paires de sandales et 454 paires de bottes. Quel est le nombre total de
chaussures vendues par le magasin ?

5) Caterina parcourait de vieux albums photo. Le premier avait 447 photos, le second avait
219 et le dernier avait 768. Combien y avait-il de photos au total ?

6) Lors d'un jeu-questionnaire, l'équipe A a marqué 111 points, l'équipe B a marqué 503
points et l'équipe C a marqué 908 points. Combien de points ont été marqués au total ?

7) À la banque, un client a rendu 696 dimes, 693 nickels et 530 quarters. Quel est le nombre
total de pièces que le client a rendues ?

8) Pour une fête du nouvel an, des ballons rouges 568, des ballons verts 619 et des ballons
blancs 837 ont été utilisés. Quel est le nombre total de ballons utilisés ?

9) Cristiano jouait à des jeux d'arcade. Il a gagné 907 billets pour le match de basket, 362
billets pour whack-a-mole et 926 billets pour le jeu à pièces. Combien de billets a-t-il
obtenu au total ?

10) Une école avait 399 stylos rouges, 390 stylos bleus et 817 stylos noirs. Combien de stylos
avaient-ils au total ?
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1. 1 691
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